
モジュール固定金具セット

25

和
瓦
／
平
板
瓦

そ
の
他

金
属
屋
根

波
形
形
状
・
副
資
材

石
付
板
金

ス
レ
ー
ト
／

ア
ス
フ
ァ
ル
ト
シ
ン
グ
ル

カ
バ
ー
工
法

折
板
屋
根

26YANEGIKENYANEGIKEN

H□□ 軒用固定部材カバーレスセットBK　（□□、△△の箇所は、モジュールの厚みにより変わります） H30 軒用固定部材カバーレスセットBK

H□□ 軒用固定部材カバー有セットBK H30 中間用固定部材セットBK

H□□ 中間用固定部材セットBK H30 棟用固定部材セットBK

H□□ 棟用固定部材セットBK

No. 品名 数量

1 軒棟固定金具□□ L-60 黒 1
2 M8×△△ボルト 黒 1
3 M8ワッシャー Φ30 t3 黒 1
4 M8ナット 黒 2
5 M8スプリングワッシャー 黒 2
6 M8ワッシャー 黒 2
7 M8×80ボルト 1
8 M8ナット 1
9 M8スプリングワッシャー 1

10 M8ワッシャー 2

No. 品名 数量

1 端部押え金具H31 黒 1
2 M8×40ボルト 黒 1
3 M8ワッシャー Φ30 t3 黒 1
4 M8フランジナット 黒 1
5 M8×80ボルト 1
6 M8ナット 2
7 M8スプリングワッシャー 1
8 M8ワッシャー 2

No. 品名 数量

1 YGO固定金具 L-60 黒 1
2 YGOモジュールスペーサーLOW 1
3 M8×△△ボルト 黒 1
4 M8ワッシャー Φ30 t3 黒 1
5 M8ナット 黒 2
6 M8スプリングワッシャー 黒 2
7 M8ワッシャー 黒 2
8 M8×80ボルト 1
9 M8ナット 1

10 M8スプリングワッシャー 1
11 M8ワッシャー 2

No. 品名 数量

1 YGO固定金具 L-60 黒 1
2 YGOモジュールスペーサーLOW 1
3 FLアース金具2 1
4 M8×30根角ボルト 黒 1
5 M8フランジナット 黒 1

No. 品名 数量

1 YGO固定金具 L-60 黒 1
2 YGOモジュールスペーサーLOW 1
3 FLアース金具2 1
4 M8×△△根角ボルト 黒 1
5 M8ナット 黒 1
6 M8スプリングワッシャー 黒 1
7 M8ワッシャー 黒 1

No. 品名 数量

1 端部押え金具H31 黒 1
2 FLアース金具2 1
3 M8×30根角ボルト 黒 1
4 M8フランジナット 黒 1

No. 品名 数量

1 軒棟固定金具□□ L-60 黒 1
2 FLアース金具2 1
3 M8×△△根角ボルト 黒 1
4 M8ナット 黒 1
5 M8スプリングワッシャー 黒 1
6 M8ワッシャー 黒 1

■セット品番　YGK-NCLK- □□ BK ■セット品番　YGK-NCLK-30BK

■セット品番　YGK-NCK- □□ BK ■セット品番　YGK-CK-30BK

■セット品番　YGK-CK- □□ BK ■セット品番　YGK-MK-30BK

■セット品番　YGK-MK- □□ BK

〈YGOタイプ〉




